

上合组织商定建立经济发展监测机制

据新华社电 上海合作组织成员国总理第八次会议14日在北京人民大会堂举行。中国国务院总理温家宝主持会议。哈萨克斯坦总理马西莫夫、吉尔吉斯斯坦总理丘季诺夫、俄罗斯总理普京、塔吉克斯坦总理阿基洛夫、乌兹别克斯坦总理米尔济亚耶夫以及本组织观察员国代表巴基斯坦总理吉拉尼、伊朗第一副总统拉希米、蒙古对外关系与贸易部长巴特包勒德、印度石油和天然气部长德奥拉与会。阿富汗第二副总统哈利利作为东道国客人出席会议。

会议取得以下突出成果：

一、制订了加强多边经济合作、应对全球

金融危机、保障经济持续发展的共同措施。商定建立上海合作组织经济发展监测机制。

二、加强财金对话与合作。继续改善投资环境，提高相互投资合作水平和质量；加快建立上海合作组织专门账户，解决大项目合作融资问题；研究举行成员国财长和央行行长会晤。

三、继续推进贸易便利化，完善各国口岸基础设施建设，提高通关能力和工作效率；支持协调解决区域贸易中的产品质量安全问题，促进区域内商品流通。

四、深化农业合作，开展科技合作。制订和实施一批共同项目，提高成员国应对全球性挑战的能力；尽快启动上海合作组织信息高速公路。

会议决定，上海合作组织成员国总理第九次会议明年在吉尔吉斯斯坦举行。

上海合作组织秘书长努尔加利耶夫及本组织地区反恐机构执委会、实业家委员会、银行联合体负责人列席会议。

会议结束后，成员国总理签署了《联合公报》通过了会议决议，并共同会见了记者。温家宝代表与会各方阐述了会议取得的成果和达成的共识，强调信心、决心、恒心是摆脱危机、战胜困难、不断前进的力量源泉。只要各成员国携起手来，锲而不舍地深化合作，就一定能够创造本地区持久和平、共同繁荣的光明未来。

全省经济运行工作电视电话会议召开 我省46个重点项目建成

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 截至9月底，全省“8511”项目累计开工510个，提前3个月完成了省政府年初确定的开工500个的全年目标。

昨日，在省政府召开的全省经济运行工作电视电话会议上，对全省重点建设项目、“8511”新开工项目、中央投资项目和省重大工业结构调整项目1~9月份进展情况进行了通报。

累计完成投资1117.9亿元

昨日的会议要求，对于开工率低和投资进度慢的省辖市、省直有关部门，要抓紧时间，对未开工项目尤其是未按计划开工项目进一步加大督导、协调力度，千方百计落实配套资金，争取早日开工。对投资进度慢，尤其是“开而未动”的项目，要制定网络计划，强化施工管理，加快建设进度，确保完

成全年目标。

统计数据显示，截至9月底，全省重点项目新开工96个，建成46个，累计完成投资1117.9亿元，占年度目标的86%，其中当月完成投资147亿元，比8月份多完成20.5亿元。

完成年度投资目标90%以上的省辖市有5个，分别为鹤壁、三门峡、平顶山、开封、信阳。煤矿、内河航运、电网等行业项目投资进度较快，均已完成年度目标的85%以上，而油气管道、民航、城建环保等行业项目进度较慢，均不足年度目标的40%。

提前3个月完成了全年目标

“8511”项目方面，截至9月底，全省“8511”项目累计开工510个，提前3个月完成了省政府年初确定的开工500个的全年目标。累计完成投资639.5亿元，其中当月完成投资104.8亿元，比8月份多完成44.4亿元，为

今年单月完成投资最高。分地市看，累计开工超过40个的省辖市有3个，郑州名列其中，开工45个；累计完成投资过50亿元的省辖市有2个，其中郑州完成投资82.2亿元，投资金额居全省首位。

中央投资项目进展较快

另外，中央投资项目进展方面，第一批新增1000亿元中央投资下达我省年度投资计划152.6亿元，截至9月底，全省5163个项目全部开工，累计完成投资134.8亿元，占下达计划的88.3%。第二批新增1300亿元中央投资项目已下达我省年度投资计划154.5亿元，截至9月底，已开工项目1898个，开工率96.1%，已完成投资87.1亿元，占已下达计划的56.4%。第三批700亿元中央投资下达我省年度投资计划92.3亿元，截至9月底，已开工项目596个，开工率55.6%，已完成投资32.8亿元，占下达计划的35.5%。

全球商报经济论坛下周召开 与会嘉宾来自30多个国家和地区

□晚报记者 张玉东 张璇 吴泳

本报讯 昨日上午，记者在省人民政府、香港商报社共同召开的新闻发布会上获悉：由省人民政府、国务院发展研究中心、中华全国工商业联合会、全球商报联盟联合主办的“2009全球商报经济论坛”，将于10月20日至21日在郑州国际会展中心举行。

全球商报联盟副理事长、论坛组委会副主任、香港商报总编辑陈锡添表示，本届论坛之所以选择在河南召开，是因为河南的经济发展很快，尽管遭遇全球金融危机，但河南去年及今年上半年经济增长仍保持着上升势头，河南的经验很值得与会专家代表研究学习。

这次全球商报年会暨经济论坛将以“金融危机下的中国商机及媒体责任”为主题，以全球商报联盟年会为平台，共同探讨新的世界经济格局下的机遇和挑战，重点关注中国商机。届时，近800名来自30多个国家和地区的海内外商协会代表、知名企业高管、金融机构高管、专家学者和媒体代表将作为嘉宾参加此次盛会。

前三季度共增加3266亿美元 我国外汇储备为22726亿美元

据新华社电 中国人民银行14日公布的最新数据显示，截至2009年三季度末，我国外汇储备余额达22726亿美元，同比增长19.26%。

数据显示，前三季度我国国家外汇储备共增加3266亿美元，同比少增507亿美元。其中，在今年第三季度的3个月里，我国外汇储备分别增加430亿美元、362亿美元、618亿美元。

截至今年6月末，我国国家外汇储备余额突破2万亿美元大关，达到21316亿美元。

9月末人民币对美元的期末汇率为6.829。

BUICK
心静 思远 志行千里

Excitement = MC Control
别克君威1.6T精英运动版急速登场

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

1.6T精英运动版19.99万 | 2.0T豪华运动版25.59万
2.0舒适版17.99万 | 2.0精英版19.99万 | 2.4精英版22.59万 | 2.4旗舰版24.59万

君威 REGAL

别克关怀 比你更关心你

- 最大功率：132Kw
- 最大扭矩：230Nm
- 最高时速：215Km/h
- 百公里加速：9.2s

河南新纪元汽销 (0371) 6569 7777 | 河南远见汽销 (0371) 6022 7777 | 河南旭龙汽销 (0371) 6635 9333 | 河南众通商务汽销 (0371) 6564 6699